
市民のチカラまつり２０１７　来場者アンケート集計結果

　市民のチカラまつりの来場者を対象にアンケートを実施した。回収数は257票だった。以下は、
その集計結果である。まず、アンケートに回答してくれた人の属性は、以下の通りである。

　
　性別は、女性63.4％、男性35.4％と女性の方が多い。年代は、70歳代38.8％、60歳代25.7％
と、この2つの年代で6割以上を締めている。続いて40歳代がやや多く11.3％を占める。

　居住地は、我孫子市内の人が81.3％と8割以上を占めている。我孫子市の中では、どこの
地区か不明な割合が28.7％と高いが、地区が明らかな中では我孫子地区28.2％が多く、
次いで天王台11.5％と湖北10.5％が多い。

　本事業を何で知ったかという問に対する回答は、
ポスターやチラシが39.7％と最も多く、
次いで広報あびこが30％となっており、参加
団体から聞いた割合よりも、広報物を見て
知った割合が高い。
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Q1 このイベントを何で知りました

か（複数回答） 



参加・見学した企画について複数回答で聞いたところ、展示紹介48.2％、講演会・フォーラム
39.7％、参加型企画30.4％の順に高くなっている。講演会・フォーラムの参加者割合が高いの
は、終了後にすぐ会場でアンケート協力を依頼したためと思われる。

　

　全体的な満足度は、「不満」はなく、「あまり満足しなかった」が0.4％である他は、「満足」
46.7％と最も高く、続いて「まあ満足」が44.7％であり、来場者の満足度の高さが示されている。
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